



龙爸曾在南京卖布 在内地成龙还有两位同母异父姐姐

揭秘一 成龙内地有两哥哥

今年68岁的房仕德和62岁的房仕胜都是邮局的退休老人，居住在安徽芜湖下辖的广德县城中。他们的父亲，也就是成龙之父，本名房道龙，早年在南京谋生，后来由于战局变化，不得已迁居台湾，后又到了香港。

房道龙经历过抗日战争等大风大浪，曾学过功夫，后来为了掩饰身份，才化名陈志平。在遇到成龙母亲之前，他已在老家和第一任妻子生下了两个儿子，即成龙的两个同父异母哥哥。



成龙两个同父异母的哥哥

前天，记者拨通哥哥房仕德家中的电话时，房仕德讲起了那段尘封已久往事。房仕德表示，父亲房道龙祖籍芜湖市裕溪镇。1947年，房道龙走得匆匆忙忙，连老婆孩子都顾不到了。他走后一年，即1948

年，房仕德的母亲就去世了，只剩房仕德和弟弟房仕胜两人。

母亲撒手西去，父亲没有音讯，房家的破房子里，日夜只闻两个小孩的啼哭声。哭饿了，哭哑了，房仕德就拉起弟弟上街乞讨。兄弟俩为了糊口，手持一条打狗棍走遍了淮河两岸，久而久之，人们都认识了这两个苦命的孩子，他们叫房仕德“大花子”，叫房仕胜“小花子”。时至今日，在广德县沈巷镇，只要一说起“大花子”，无人不晓。

还有两个同母异父的姐姐，但至今没有下落。“在龙爸爸遇见了他的第二任妻子，即成龙的亲生母亲莉莉·陈时，她的丈夫被日本人的炸弹炸死了，留下了两个女儿。不久以后，龙爸爸和莉莉及其女儿组成了一个新的家庭。1949年后，他们来到了香港，龙妈妈与前夫所生的两个女儿则被留在了内地。”

是“我和你后妈在香港生的。”房仕德听了这话，才明白为什么成龙跟父亲长得这么像。

虽然和父亲相认，房仕德说，但时至今日，成龙和他安徽的两个异母兄弟都没有见过。对于成龙，两个哥哥一直保持“敬而远之”的态度。



烟斗成了龙爸的招牌

如果不是93岁高龄的父亲去世，也许没人会知道成龙在内地还会有两个同父异母的哥哥和两个同母异父的姐姐。日前，成龙的身世之谜一夜之间浮出水面。



成龙捧着爸爸的遗照

小时家穷 成龙险被爸爸卖掉

3月8日，在澳大利亚刺眼的阳光下，人们用黑色与93岁的房道龙道别。由于龙爸爸不喜欢人哭，所以追悼会以轻松形式进行，还有香槟及小食供应。只是这一次素来守信的成龙没能履行诺言，他哭了，一段段父子情深的往事如电影般一一浮现。

让父亲操心险些被卖

小时候，成龙家里很穷，天生顽劣的他总不能让家人对他抱有什么生活期望，甚至父亲都几乎把他就此卖掉。等到了挎着书包走进课堂的年纪，家里却无法负担他的学费，只好把他送到了戏班子里管教。不读书、不识字，每天只勤学苦练一身软硬功夫，在师傅的鞭子与竹条下熬过春夏秋冬的成龙，也曾怪过父亲为何这么狠心。所以从那时起，他经常和所有混在街边的坏孩子一样，去偷偷刮人家的私家车，偷偷撬走人家车前的金属徽章，和一群坏孩子们打架，把脏水装在塑料袋里丢到人家头上。可以说，少年时的成龙，绝对是父亲眼里最不让人省心的一个。

百万包机为父亲庆生

成名后，成龙非但照顾不了儿子，就连父亲他都很少见面，但为了弥补自己无法在老人身边尽孝道的事实，在每年父亲生日时，他都会制造不同的惊喜。2002年时，成龙出其不意地送了一层豪宅给父亲做生日礼物，令父亲泪洒当场。而到了2004年，他更为父亲在马来西亚举行了大型生日派对，还邀请了100多位圈中好友为父亲祝寿。据了解，余安安、吴彦祖、MaggieQ等人统统到场，部分嘉宾因工作在身，早上飞机去晚上飞机返，非常匆忙。但成龙为人豪爽，早已讲好包所有来宾的机票和住宿，保守估计都要花费过百万，但为了父亲开心，成龙自然在所不计。

特约记者 高宏
快报记者 李谷

■你看你看她们的脸

脸红

林志玲
初见伟仔双颊通红

忙完电影处女作《赤壁》，林志玲日前远赴巴黎拍摄某杂志的封面与内页。

在接受采访时，她自我解嘲说：“我其实是一个粗线条的人，以前走路很容易跌倒，弄得膝盖受伤。有时心不在焉还会撞到电线杆。”她还自认“脸红”是个尴尬的小毛病，偏偏又很容易脸红，像是第一次碰到《赤壁》中的夫君梁朝伟，马上就双颊通红。



脸肿

蒙嘉慧 左脸被羽毛球打肿

苏永康与蒙嘉慧(YoYo)前一天出席某义卖活动。YoYo左边下巴位置有一片淤肿，她解释是早前被羽毛球打中所致。有记者问她为何男友

郑伊健杀球这么狠，YoYo即为他讲好话：“不是他！是跟另一个朋友打，闪避不及被打中下巴，淤了几天！不要拍我左脸啊！”

冬日

面瘫

徐若 ■ 脸部神经不再失调

徐若(Vivian)前日出席保养品代言活动，因要照顾患病的父亲，徐若承担了所有家务，可能是心理上不再有工作压力，反而先前的“面瘫”问题也解决了。

Vivian笑说，如果不是为了出席活动，她的指甲根本不会整理，因为这阵子都在家里陪家人。父亲去年就紧急住院7次，她大哭一场后，决定拍完戏后，要花些时间陪家人。

现在的Vivian没有工作，脸部颜面神经失调问题也



解决了，“非常好，很好。”不必再像之前那样按摩了。徐若说：“脸上这个毛病就是不能太累，可以忙，但尽量不熬夜。”

网易

■你看你看她们的爱

甜蜜

张曼玉
为小男友定居北京

张曼玉向来给人独立自主的形象，事实上她每次谈起恋爱却是个愿意陪另一半到海角天涯的真情女子，她曾追随前夫阿萨亚斯及前男友Guillaume Brochard先后在巴黎及伦敦定居，现在又为了小她7岁的新男友搬到北京定居。

张曼玉在北京生活的日子里，她会自己坐公车、坐地铁办事：“许多演员与现实世界没有连接，他们的世界就是



大型豪华轿车、助理、经纪人，这样怎能够扮演真实人物？”所以她很自信地说，经过这样的历练她会变成更好的演员。

东南快报

李嘉欣 苦涩 和许晋亨频繁对骂

李嘉欣跟许晋亨拍拖两年，近日被爆已进入“骂战期”。日前一个傍晚时分，许晋亨乘坐自己的座驾到跑马地，车停在路边一会，车内传来一阵争吵对骂声。随后拿着公文包的许晋亨才黑着脸走下车，独自一人进了旁边一家卖酒的店铺。此时，嘉欣一直坐在车内，没有陪伴爱人选酒，只望着窗口面露不悦之色。



揭秘三 龙爸广州含泪认亲

两个亲生儿子几十年没有下落，一直是成龙父亲的一块心病。直到上世纪80年代，龙爸爸才终于见到了儿子，而这一别竟是30多年！据房仕德介绍，1978年刚刚改革开放时，他接到了国务院原副总理吴学谦访澳带回并通过组织辗转的一封信：房道龙寻找芜湖沈巷草窝村的大儿

子和二儿子。

1982年春天，在广州的一家宾馆里，房仕德见到了父亲。老父亲心里很难过，问起儿子过去的情况，房仕德一一说了。老人的眼里噙满泪花，不停地说：“对不起，对不起，我的儿子，爸爸对不起你们哥俩！”房道龙随后说：“你知道成龙吗？他是你的弟弟，

是“我和你后妈在香港生的。”房仕德听了这话，才明白为什么成龙跟父亲长得这么像。

虽然和父亲相认，房仕德说，但时至今日，成龙和他安徽的两个异母兄弟都没有见过。对于成龙，两个哥哥一直保持“敬而远之”的态度。



烟斗成了龙爸的招牌

揭秘四 房家兄弟不愁吃穿

由于外界“分遗产”传闻闹得沸沸扬扬，面对媒体，成龙的两个哥哥一致表示，此番只为认亲，不要成龙一分钱。成龙的大哥房仕德、二哥房仕胜一家的生活现状到底怎样？记者日前进行了一番调查。

总体来看，房家两兄弟虽然没有大富大贵，但也算过得安稳。大哥房仕德今年68岁，是安徽省芜湖市裕溪口邮局的退休职工。每月有1000多元退休工资，和妻子王昭英不愁吃穿，平常还会打打麻将。

二哥房仕胜今年62岁，是一造纸厂退休职工。育有3儿1女。其中两个儿子在大型国企工作，中等收入。另有一儿一女的生活普通，房仕胜称自己及儿女的生活都很幸福，目前不需要三弟成龙的资助。

只有房仕德的大儿子45岁的房武坦言，他的儿子房尚建目前19岁，很多人都说他儿子跟房祖名长得很像，他希望三叔成龙能帮他的儿子实现演员梦，让房尚建往影视圈发展。

华龙